

Z á p i s

**z 11. jednání Výboru sociálního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje,
konaného dne 9. 6. 2022 od od 13 hod. v budově Regiocentra Nový pivovar, zasedací
místnost č. N2.903 (zasedací místnost Rady Královéhradeckého kraje)**

Přítomni: dle prezenční listiny

Omluveni: p. Martina Bastl Kubešová, Bc. Roman Béla, p. Filip Bělík, Bc. Lucie Kudrnáčová, Ing. Miloslav Pačesný, Jana Šandová, DiS., p. Andrea Turková

Program jednání

Návrh programu:

1. Zahájení, schválení programu a hostů
2. Poskytnutí dotace na individuální účel
3. Aktualizace Střednědobého plánu sociálních služeb Královéhradeckého kraje 2021 až 2023 včetně Sítě veřejně podporovaných sociálních služeb 2021-2023
4. Návrh na schválení příslibu profinancování realizace projektu Pořízení elektromobilního vozu pro Barevné domky Hajnice
5. Návrh na schválení příslibu profinancování projektu Rozvoj dostupnosti komunitních pobytových služeb DNSV - komunitních DZR
6. Návrh na schválení aktualizace příslibu profinancování projektu Rozvoj dostupnosti pobytových služeb pro osoby s postižením v lokalitě Hradec Králové
7. Informace ze sociální oblasti a různé
8. Závěr

Jednání ve 13.00 hodin zahájil a řídil předseda Výboru sociálního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje Ing. Miroslav Uchytíl. Uvítal přítomné, představil program jednání a upozornil na materiály, které byly všem členům výboru předány před zasedáním. Omluvil neúčast paní náměstkyně Mgr. Martiny Berdychové z důvodu jejích jiných pracovních povinností.

K bodu 1

Zahájení, schválení programu a hostů

- jednomyslně byl schválen program 11. jednání Výboru sociálního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje
- ověřovatelkou zápisu byla schválena p. Věra Králová
- jednomyslně byli schváleni hosté:
 - Ing. Mgr. Jiří Vitvar – vedoucí odboru sociálních věcí
 - Mgr. Jiří Zeman – odbor sociálních věc
 - Mgr. Lukáš Khýn – odbor sociálních věcí
 - Mgr. Iva Skalská - odbor regionálního rozvoje, grantů a dotací

K bodu 2

Poskytnutí dotace na individuální účel

Mgr. Iva Skalská informovala o žádosti organizace Potravinová banka Hradec Králové, z. s. o poskytnutí dotace na individuální účel u projektu Podpora poskytování potravinové pomoci v KHK 2022, ve výši 1.000.000 Kč. Dotace bude využita na část mzdových nákladů pracovníků, zajišťujících svoz, skladování a distribuci potravinové pomoci, včetně souvisejících zákonných odvodů, a na část nezbytných provozních nákladů pro zajištění skladování a distribuce. S ohledem na nezbytnost podpory osob prchajících před válkou na Ukrajině je identifikován větší objem poskytování podpory prostřednictvím Potravinové banky. Potravinová pomoc je distribuována ve spolupráci se sociálními pracovníky obcí i poskytovateli sociálních či navazujících služeb pro osoby ohrožené sociálním vyloučením.

Dotazy a diskuse: Ing. Anna Maclová, Ing. Miroslav Uchytíl. P. Věra Králová, Ing. Mgr. Jiří Vitvar

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Pro	-	8
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ VS/11/19/2022

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

- I. d o p o r u č u j e** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit poskytnutí dotace na individuální účel žadateli Potravinová banka Hradec Králové, z. s. na projekt Podpora poskytování potravinové pomoci v KHK 2022, ve výši 1.000.000 Kč

K bodu 3

Aktualizace Střednědobého plánu sociálních služeb Královéhradeckého kraje 2021 až 2023 včetně Sítě veřejně podporovaných sociálních služeb 2021-2023

Mgr. Lukáš Khýn představil Aktualizaci Střednědobého plánu sociálních služeb Královéhradeckého kraje 2021 až 2023 včetně Sítě veřejně podporovaných sociálních služeb 2021-2023. Aktualizace Sítě sociálních služeb vychází ze znění po 1. 1. 2022, po řádné aktualizaci schválené usnesením Zastupitelstva Královéhradeckého kraje č. ZK/9/570/2021 a současně bere v potaz mimořádnou aktualizaci v souvislosti s přípravou financování formou individuálních projektů schválenou usnesením Zastupitelstva Královéhradeckého kraje č. ZK/11/749/2022. Materiál je předkládán jako revize č. 5 Střednědobého plánu sociálních služeb Královéhradeckého kraje 2021-2023. Jednotlivé navrhované změny poté prezentoval s odkazem na přílohy materiálu.

V rámci tohoto bodu ohlásila Ing. Anna Maclová střet zájmu.

Dotazy a diskuse: p. Věra Králová, Mgr. Lukáš Khýn, Ing. Anna Maclová, Mgr. Jiří Zeman

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Pro	-	8
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ VS/11/20/2022

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

I. **d o p o r u č u j e** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit

1. Aktualizaci Střednědobého plánu sociálních služeb Královéhradeckého kraje 2021 až 2023 včetně přílohy č. 1 Síť veřejně podporovaných sociálních služeb 2021-2023.
2. Uzavření dohody formou Pověření Královéhradeckého kraje k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby zařazením do Sítě veřejně podporovaných sociálních služeb v Královéhradeckém kraji ve znění schváleném usnesením Zastupitelstva Královéhradeckého kraje č. ZK/29/2286/2020.
3. Uzavření dodatků Pověření Královéhradeckého kraje k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby zařazením do Sítě veřejně podporovaných sociálních služeb v Královéhradeckém kraji ve znění schváleném usnesením Zastupitelstva Královéhradeckého kraje č. ZK/29/2286/2020.
4. Uzavření dohody formou Pověření Královéhradeckého kraje k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby zařazením do Sítě veřejně podporovaných sociálních služeb v Královéhradeckém kraji ve znění schváleném usnesením Zastupitelstva Královéhradeckého kraje č. ZK/9/570/2021 s poskytovatelem Denní stacionář Klokan o. p. s.;

dle předložených materiálů.

K bodu 4

Návrh na schválení příslibu profinancování realizace projektu Pořízení elektromobilního vozu pro Barevné domky Hajnice

Ing. Mgr. Jiří Vitvar informoval o návrhu na schválení příslibu profinancování realizace projektu Pořízení elektromobilního vozu pro Barevné domky Hajnice. Rada Královéhradeckého kraje schválila dne 4. 10. 2021 usnesením č. RK/31/1622/2021 přípravu projektového záměru a předložení žádosti o podporu k projektu „Pořízení elektromobilního vozu pro Barevné domky Hajnice“ do výzvy pro IROP č. 101. Předmětem projektu je pořízení nízkoemisního automobilu na alternativní paliva pro poskytovatele sociálních služby Barevné domky Hajnice, které poskytují službu sociální rehabilitace. Dobíjecí stanice k automobilu bude pořízena z vlastních zdrojů organizace. Pořízením automobilu bez dalších úprav bude zajištěna větší mobilita a flexibilita sociálních pracovníků při poskytování sociální rehabilitace v ambulantní i terénní formě. Realizace projektu je plánována v letech 2022 - 2023. Projektová žádost Pořízení elektromobilního vozu pro Barevné domky Hajnice, reg. číslo: CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_124/0017314 byla podána dne 14. 1. 2022. Po zhodnocení přijatelnosti, vypořádání formálních náležitostí a provedení ex-ante analýzy rizik vydal poskytovatel dotace právní akt - Registraci akce a Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 117D03U000356 vč. Podmínek Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Vydáním právního aktu přešel dotační projekt do fáze realizace. Kofinancování kraje je stanoveno ve výši 10%.

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Pro	-	8
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ VS/11/21/2022

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

- I. bere na vědomí** informace o stavu administrace projektu předloženého do 101. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu k projektu Pořízení elektromobilního vozu pro Barevné domky Hajnice
- II. doporučuje** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit finanční příslib na profinancování projektu „Pořízení elektromobilního vozu pro Barevné domky Hajnice“ ve výši a struktuře (předfinancování a kofinancování) dle tabulky uvedené v části “dopady do rozpočtu“ předloženého materiálu

K bodu 5

Návrh na schválení příslibu profinancování projektu Rozvoj dostupnosti komunitních pobytových služeb DNSV - komunitních DZR

Ing. Mgr. Jiří Vitvar informoval o návrhu na schválení příslibu profinancování projektu Rozvoj dostupnosti komunitních pobytových služeb DNSV (příspěvková organizace DOMOV NA STŘÍBRNÉM VRCHU)- komunitních DZR (domovy se zvláštním režimem). Dne 4. 10. 2021 schválila Rada Královéhradeckého kraje svým usnesením č. RK/31/1622/2021 přípravu a předložení žádosti o podporu k projektu Rozvoj dostupnosti komunitních pobytových služeb DNSV - komunitních DZR do výzvy Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) č. 101 Sociální infrastruktura se zvýšenou energetickou účinností. Předmětem projektu je nákup pozemku, demolice stávajícího objektu a výstavba dvou nových domů pro poskytování sociální služby komunitního typu o kapacitě 12 lůžek ve dvou domácnostech. V rámci projektu bude pořízeno také nové vybavení a nábytek. Výstupy projektu budou sloužit pro poskytování sociální služby domov se zvláštním režimem dle zákona o sociálních službách, kterou bude zajišťovat příspěvková organizace Královéhradeckého kraje DOMOV NA STŘÍBRNÉM VRCHU v lokalitě Rokytnice v Orlických horách, ul. Stříbrný vrch. Dle podmínek výzvy musí být projekt ukončen nejpozději do 31. 12. 2023. Příjem žádostí o podporu ve výzvě IROP č. 101 byl ukončen k 3. 2. 2022. Alokace výzvy z EU prostředků byla ve výši 2 067 883 689 Kč a ze SR ve výši 364 64 920 651 Kč. V termínu pro podání žádostí o dotaci byly předloženy projekty za 3,3 miliardy korun. Projektová žádost Rozvoj dostupnosti komunitních pobytových služeb DNSV - komunitních DZR, CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_124/0017401 byla podána dne 31. 1. 2022 a aktuálně probíhá hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti. V případě, že nebude v rámci výzvy IROP č. 101 projekt doporučen k financování, resp. nebude vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace, bude žádost o dotaci předložena do výzvy v rámci Národního plánu obnovy (NPO). Nejzazším termínem ukončení projektu dle stávajících podmínek ve výzvě IROP č. 101 je 31. 12. 2023. V případě, že nebude možné realizačně projekt ukončit dle podmínek výzvy IROP č. 101, bude předložena žádost v rámci NPO.

Vzhledem k nejzazšímu termínu ukončení projektu ve výzvě IROP č. 101 je nezbytné zahájit veřejnou zakázku na zhotovitele stavebních prací a zajištění činnosti TDS a BOZP v co možná

nejkratším termínu. Veřejné zakázky budou vyhlašovány bez odkládací podmínky na získání dotace, s předpokladem, že realizace projektu bude podpořena buď z výzvy IROP č. 101 nebo výzvy NPO. V době předložení žádosti o podporu do NPO nesmí být ukončená realizace projektu, zahájení realizace před předložením žádosti o podporu do NPO tedy není omezením pro předložení žádosti o dotaci. V nejkrajnějším případě může dojít k tomu, že na realizaci projektu nebude získána žádná dotace, v takovém případě bude Královéhradecký kraj realizovat projekt z vlastních prostředků, vzhledem k tomu, že veřejné zakázky budou vyhlášeny bez odkládací podmínky na získání dotace. Proto, aby bylo možné zahájit výběrová řízení na zhotovitele a dodavatele v rámci projektu, je nezbytné zajistit finanční prostředky ve výši dle předpokládaných hodnot jednotlivých veřejných zakázek.

Vyhlášení jednotlivých veřejných zakázek včetně zadávacích dokumentací bude samostatně předkládáno k projednání Radě Královéhradeckého kraje přes oddělení veřejných zakázek odboru investic Královéhradeckého kraje.

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Pro	-	8
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ VS/11/22/2022

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

- I. **b e r e n a v ě d o m í** informace o stavu o stavu administrace projektu předloženého do Integrovaného regionálního operačního programu, specifický cíl 6.1, výzva č. 101 Sociální infrastruktura se zvýšenou energetickou účinností: Rozvoj dostupnosti komunitních pobytových služeb DNSV - komunitních DZR, CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_124/0017401
- II. **d o p o r u č u j e** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit příslib profinancování projektu Rozvoj dostupnosti komunitních pobytových služeb DNSV - komunitních DZR, v letech 2022 až 2023 na předfinancování, kofinancování a financování nezpůsobilých nákladů, dle předloženého materiálu

K bodu 6

Návrh na schválení aktualizace příslibu profinancování projektu Rozvoj dostupnosti pobytových služeb pro osoby s postižením v lokalitě Hradec Králové

Ing. Mgr. Jiří Vitvar informoval o návrhu na schválení aktualizace příslibu profinancování projektu Rozvoj dostupnosti pobytových služeb pro osoby s postižením v lokalitě Hradec Králové. Rada Královéhradeckého kraje dne 01.08.2016 schválila svým usnesením č. RK/33/1099/2016 přípravu a předložení žádosti o podporu na projekt „Rozvoj dostupnosti pobytových služeb pro osoby s postižením v lokalitě Hradec Králové“. Předmětem projektu je nákup pozemku, demolice, výstavba nového zázemí pro poskytování sociální služby komunitního typu o kapacitě 18 osob. V rámci projektu bude pořízeno také nové vybavení a nábytek. Výstupy projektu budou sloužit pro poskytování sociální služby domov pro osoby se zdravotním postižením dle zákona o sociálních službách, kterou bude zajišťovat příspěvková organizace

Královéhradeckého kraje Domov Dědina v lokalitě Roudnička. Dle podmínek výzvy musí být projekt ukončen nejpozději do 31.12.2023. V rámci přípravy bylo zahájeno jednání o odkupu pozemkových parcel pro účely výstavby jednoho rodinného domu se třemi domácnostmi, každá domácnost pro 6 klientů. Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje dne 03.05.2021 schválilo svým usnesením č. ZK/5/283/2021 podpis kupní smlouvy. V rámci Projektu došlo k nákupu pozemku a vyhotovení projektové dokumentace stavby. Současně byla zahájena výstavba jednoho rodinného domu pro celkem 18 klientů a bude pořízeno vybavení nábytkem, elektronikou, zdravotnickými prostředky a lůžky. Realizací Projektu dojde ke zkvalitnění služeb vedoucích k sociální inkluzi. Dne 03. 05. 2021 schválilo Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje svým usnesením č. ZK/5/245/2021 příslib financování projektu ve výši 74.426.020,17 Kč. Na základě průběhu stavebních prací vyvstala potřeba víceprací, se kterými projektová dokumentace nepočítala. Ke dni 27.04.2022 byl uzavřen dodatek č. 1 na dodatečné demoliční práce a kácení a ke dni 20.05.2022 by uzavřen dodatek č. 2 na vícepráce spojené s pažením objektu. Vzhledem k průběhu stavebních prací lze předpokládat další vícepráce, které již budou nad finanční rámec schváleného příslibu financování. Navýšení příslibu profinancování je navrženo v návaznosti na probíhající realizaci projektu a potřebu zajistit plynulé financování výdajů projektu. Tímto navýšením bude předejito případnému zdržení projektu z důvodu nemožnosti uzavření následných dodatků. Odsouhlasení provedení víceprací a změnových listů bude podléhat schválení odboru investic Královéhradeckého kraje. Navýšení příslibu profinancování bude v případě potřeby uvolněno z prostředků Královéhradeckého kraje, kapitola 21 (odbor investic) – org. 2099. V případě, že by očekávané vícepráce nedosáhly předpokladu, nebudou prostředky čerpány v plné výši.

Dotazy a diskuse: Ing. Anna Maclová, Ing. Mgr. Jiří Vitvar, Ing. Miroslav Sazeček

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Pro	-	8
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ VS/11/23/2022

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

- I. bere na vědomí** informace o stavu administrace projektu předloženého do Integrovaného regionálního operačního programu, specifický cíl 2.1, výzva č. 82 Rozvoj sociálních služeb v sociálně vyloučených lokalitách II: Rozvoj dostupnosti pobytových služeb pro osoby s postižením v lokalitě Hradec Králové, CZ.06.2.56/0.0/0.0/18_103/000895
- II. doporučuje** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit aktualizaci příslibu profinancování projektu Rozvoj dostupnosti pobytových služeb pro osoby s postižením v lokalitě Hradec Králové, CZ.06.2.56/0.0/0.0/18_103/0008958 na realizaci projektu předloženého do výzvy Integrovaného regionálního operačního programu č. 82 Rozvoj sociálních služeb v sociálně vyloučených lokalitách II v rámci Specifického cíle 2.1 Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi, dle předloženého materiálu

K bodu 7

Informace ze sociální oblasti a různé

V rámci tohoto bodu proběhla diskuse o aktuální uprchlické krizi, a opětovně i o problematice spojené s nedostatečnou a nejednotnou evidencí příchozích občanů Ukrajiny (částečně způsobenou jejich fluktuací). Dále byla diskutována problematika dofinancování sociálních služeb s ohledem na rostoucí inflaci, zvyšování cen energií apod.

K bodu 8

Závěr

Předseda poděkoval členům Výboru sociálního za účast na jednání výboru a vzhledem k tomu, že byly vyčerpány všechny body programu, ve 14:00 hodin jednání ukončil. Popřál všem členům i hostům klidné prožití prázdninových měsíců. Příští jednání se bude konat dne 1. 9. 2022.

.....
Ing. Miroslav Uchytíl
předseda výboru

.....
p. Věra Králová
ověřovatelka zápisu

Zapsal: Jiří Altmann